
 

Für alle Lieferungen und Leistungen der Firma Frithjof Trapp im Rahmen des Internet-
Shopping- Angebotes gelten folgende Allgemeinen Geschäftsbedingungen: 
 
Unsere Anschrift:  
Firma Frithjof Trapp  
Oberdorfstr. 51  
55283 Nierstein  
Tel.: 06133-60532 
Fax: 06133-60542  
E-Mail: info@ftrapp.de 
 
Vertragsschluss  
Die Vertragssprache ist Deutsch. 
Der Vertrag kommt erst mit der Annahme der Bestellung zustande. Die Annahme der 
Bestellung erfolgt durch die Zusendung einer Auftragsbestätigung ( per E-Mail ). Prüfen Sie 
die Bestätigung auf offensichtliche Schreib- und Rechenfehler sowie auf Abweichungen 
zwischen Bestellung und Bestätigung. Die Abgabe der Ware erfolgt in handelsüblichen 
Mengen. Der Verkauf erfolgt nur an Personen über 18 Jahre.  
  
Haftungsausschluss: 
Schadenersatzansprüche des Bestellers, die auf leicht fahrlässiger Verletzung unserer 
vertraglichen, vor- oder nachvertraglichen oder gesetzlichen Pflichten beruhen, sind ohne 
Rücksicht auf den Rechtsgrund, sowie Art und Umfang der eingetretenen Schäden, 
ausgeschlossen. 
Bei schuldhafter Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haften wir auch bei leichter 
Fahrlässigkeit, allerdings begrenzt auf den vertragstypischen, vernünftiger Weise 
vorhersehbaren Schaden.  
 
Für Schäden, die nicht am Liefergegenstand selbst entstanden sind, haften wir gleich aus 
welchem Rechtsgrund nur bei grober Fahrlässigkeit und Vorsatz, oder bei schuldhafter 
Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit. Wir haften auch bei Mängeln, die wir arglistig 
verschwiegen oder deren Abwesenheit wir garantiert haben, oder bei Mängeln des 
Liefergegenstandes, soweit nach dem Produkthaftungsgesetz für Personen- oder 
Sachschäden an privat genutzten Gegenständen gehaftet wird. 
 
Die Begrenzung dieses Schadenersatzes gilt auch hinsichtlich vom Besteller geltend 
gemachter Ansprüche auf Ersatz von Aufwendungen. 
Weitergehende Ansprüche auf Schadenersatz sind ausgeschlossen. 
 
Datenschutz 
Für externe Links zu fremden Inhalten können wir, trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle, 
keine Haftung übernehmen. 
 
Wir sind ständig bemüht, Ihre Personenbezogenen Daten durch Einhaltung aller uns 
technisch und organisatorisch zur Verfügung stehenden Möglichkeiten so zu speichern und 
zu sichern, dass sie für Dritte nicht zugänglich sind. 
Bei der elektronischen Übermittlung, z.B. durch E-Mail, können wir jedoch eine vollständige 
Datensicherheit nicht garantieren. Wir empfehlen Ihnen bei vertraulichen Informationen den 
Postweg. 
 
Ihre personenbezogenen Daten, die bei Bestellung, Verarbeitung oder Nutzung während des 
Besuchs unserer Webseite gespeichert werden, sind im Rahmen der gesetzlichen 
Vorschriften geschützt. 
 
Im Folgenden erhalten Sie einen Überblick darüber, welche personenbezogenen Daten 
erhoben werden und wie sie genutzt werden. 
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Datenerhebung und Datenspeicherung: 
Bei jedem Zugriff auf unsere Internetseite, bei jedem Abruf einer auf der Homepage 
hinterlegten Datei werden bestimmte Daten protokolliert. 
Protokolliert werden: Name der abgerufenen Datei, Datum und Uhrzeit des Abrufs, 
übertragenen Datenmenge, Meldung über erfolgreichen Abruf, bei Browsern anfragende 
Domain. 
Die Speicherung dient internen systembezogenen Zwecken. 
Zusätzlich werden die IP-Adressen der anfragenden Rechner protokolliert. 
Weitergehende personenbezogenen Daten werden nur erfasst, wenn Sie diese Angaben 
freiwillig, etwa im Rahmen einer Bestellung oder Registrierung machen. 
 
Sie erteilen mit Vertragsschluss bzw. mit Bestellung Ihre Zustimmung, dass auch die im 
Vertrag mit enthaltenen personenbezogenen Daten zur Erfüllung dieses Vertrages von uns 
automationsunterstützt gespeichert und verarbeitet werden. 
 
Weitergabe von personenbezogenen Daten: 
Wenn Sie uns personenbezogenen Daten zur Verfügung gestellt haben, verwenden wir diese 
nur zur Abwicklung der mit Ihnen geschlossenen Verträge und für die technische 
Administration. 
 
Ihre personenbezogenen Daten werden an Dritte grundsätzlich nicht übermittelt. Hiervon 
besteht dann eine Ausnahme, wenn dies zum Zwecke der Vertragsabwicklung, insbesondere 
bei Weitergabe von Bestelldaten an Lieferanten oder Boten, erforderlich ist. 
Ferner werden Daten dann weitergegeben, wenn dies zu Abrechnungszwecken erforderlich 
ist, oder wenn Sie zuvor eingewilligt haben. 
Ihre Einwilligung könne Sie jederzeit mit Wirkung für alle Folgegeschäfte widerrufen. 
 
Die Löschung der gespeicherten personenbezogenen Daten erfolgt, wenn deren weitere 
Speicherung, nach gesetzlichen Vorschriften unzulässig ist, oder wenn  Sie Ihre Einwilligung 
zur Speicherung widerrufen haben. 
 
Auskunftsrecht: 
Ihnen steht auch ein  Recht auf Auskunft zu. Auf eine schriftliche Anfrage werden wir Ihnen 
einen Einblick in Ihre gespeicherten, personenbezogenen Daten geben.  
 
Die uns übermittelten oder überlassenen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben und nur 
zur Abwicklung des Kaufvertrages verwendet.  
 
Preise / Lieferung / Zahlungsbedingungen 
Es gelten die Preise vom Tage der Bestellung. Die Preise verstehen sich inklusive der 
gültigen Mehrwertsteuer. Die von Ihnen bestellte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung 
unser Eigentum. 
Grundsätzlich liegt die Ware nach Benachrichtigung bei uns 14 Tage zur Abholung bereit.  
Auf Wunsch liefern wir innerhalb Deutschlands zu folgenden Konditionen: Ab einem 
Bestellwert von 50,- Euro erfolgt der Versand versandkostenfrei. Bei einem darunter 
liegenden Auftragswert berechnen wir eine einmalige Lieferpauschale von 4,50 Euro inklusive 
Mehrwertsteuer. 
 
Wir akzeptieren folgende Zahlungsweisen:  
Zahlung per Lastschrift: Eine Abbuchung erfolgt erst nach Auslieferung der Ware. Mit der 
Bestellung müssen der Kontoinhaber, die Bankverbindung mit Konto-Nummer, Name der 
Bank und Bankleitzahl angegeben sein. Für den Fall der Rückgabe oder Nichteinlösung einer 
Lastschrift ermächtigen Sie Ihre Bank hiermit unwiderruflich, uns Ihren Namen und die 
aktuelle Anschrift mitzuteilen.  
 
Gewährleistung  
Bei berechtigten Rügen von Mängeln der Ware innerhalb der gesetzlichen Frist nach 

 



 

 

Lieferung erfolgt nach unserer Wahl kostenlose Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Schlägt 
die Nachbesserung bzw. Ersatzlieferung fehl, können Sie nach Ihrer Wahl Herabsetzung der 
Vergütung oder Rückgängigmachung des Vertrages verlangen. Der 
Gewährleistungsanspruch erlischt für Schäden infolge unsachgemäßer Behandlung oder 
Verwendung der Ware. Der Ersatz von Mängelfolgeschäden ist - ausgenommen bei Vorsatz 
oder grober Fahrlässigkeit - ausgeschlossen.  
 

Widerrufsbelehrung  
 
Widerrufsrecht 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von einem Monat ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen 
wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser 
Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wieder-
kehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch 
nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß § 312c Abs. 2 BGB in Verbindung mit 
§ 1 Abs. 1, 2 und 4 BGB-InfoV sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in 
Verbindung mit § 3 BGB-InfoV. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs oder der Sache.  
Der Widerruf ist zu richten an:  
Fa. Frithjof Trapp 
Oberdorfsstraße 51 
55283 Nierstein 
info@ftrapp.de 
Telefax: 06133 / 60542 
 
Widerrufsfolgen 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie 
uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von 
Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren 
Prüfung - wie Sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. 
Für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene 
Verschlechterung müssen Sie keinen Wertersatz leisten. 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die Kosten 
der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der 
Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn 
Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 
Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist 
die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen 
abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen 
erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der 
Sache, für uns mit deren Empfang. 
 
Ende der Widerrufsbelehrung  
 
 


